



అమ్మకు ప్రేమతో...

'ఈరోజు మా అమ్మ కల నెరవేరింది. ఆమె కోరిక తీరింది. నన్ను కనీ ఇంత వాళ్ళి చేసిన అమ్మ రుణాన్ని తీర్చుకోలేను కానీ.. ఏనాటినుంచో అడుగు తున్న అమ్మ చిన్న కోరికను మాత్రం తీర్చగలిగాను. అందుకే చాలా ఆనందంగా ఉంది.' అన్నారూ అనియర్ ఎన్టీఆర్. శనివారం ఆయన.. తన తల్లి ఫోటోతో కలిసి ఉడుపి శ్రీకృష్ణ అలయాన్ని సందర్శించారు. దర్శకుడు ప్రశాంత్ నీల్, కన్నడ నటుడు రిషబ్ శెట్టి కూడా ఎన్టీఆర్ తో కలిసి డైవ్ దర్శనం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆ ఆలయం ఎదుట తన తల్లితో కలిసి దిగిన ఫోటోలను తారక్ తన ఎన్టీ(టీబీఆర్) ద్వారా పంపించుకుంటూ.. 'మా అమ్మ సొంత ఉరు కర్ణాటక లోని కుందాపురా. అందుకే కుందాపురా వెళ్లి. ఆ తర్వాత ఉడుపి శ్రీకృష్ణడి ఆలయాన్ని కూడా దర్శించుకోవాలని ఎప్పుట్టుంచో ఆనుకుంటూ ఉండేది. బిజీ వల్ల నాకేమీ కుదరలేదు కాదు. ఇన్స్టాగ్రామ్ అమ్మకోరిక తీర్చాను. సెప్టెంబర్ 2న మా అమ్మ పుట్టినరోజు. ఆ రోజుకు ముందు నేను అమ్మకు ఇచ్చే గొప్ప బహుమతి ఇవ్వడే. అంటూ ట్వీట్ ద్వారా సంతోషాన్ని పంచుకున్నారు తారక్. ఇంకా ఆయన కొనసాగిస్తూ.. 'హోంబల్ ఫిల్మ్స్ అధినేత విజయ కిరం గడూర్ సార్.. మీకు నా దస్యనాదాలు. అలాగే ప్రీయమిత్రులు రిషబ్ శెట్టి, ప్రశాంత్ నీల్ మాతో పాటు కలిసి వచ్చి, ఈ క్షణాలను మరింత ప్రత్యేకంగా మార్చారు' అంటూ ఎన్టీ వేదికగా ఫోటోలను పంచుకున్నారు తారక్. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు, వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో బాగా వైరల్ అవుతున్నాయి.



విశ్వనాథ్ సినిమా గుర్తిస్తుంది

'మన భారతీయ సమాజంలో 22 ఏండ్లకే పెళ్ళిపూట అడుగుతుంటారు. అందుకే హాస్యవైద్య (గృహిణి) పాత్ర చేయడం ఇబ్బందిగా అనిపించలేదు. ఓ నటిగా అన్ని రకాల పాత్రలు చేయాలన్నదే నా అభిమతం' అని చెప్పింది కథానాయిక నివేతా ధామన్. ఆమె ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న '35-చిన్న కథ కాదు' ఈ నెల 8న ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తుంది. కిషోర్ ఈమాని దర్శకుడు. ఈ సందర్భంగా శనివారం నివేతా ధామన్ పాత్రోత్సవంతో ముచ్చటైనూ పంచుకున్న విశేషాలు..

- ఈ సినిమాలో నేను సరస్వతి పాత్రలో కనిపిస్తూ, మదర్ క్యాండ్లర్ చేయడం సవాలుగా తీసుకున్నా. నటిగా ఓ మూసలో ఇమిడిపోవడం నాకు ఇష్టం ఉండదు. నేను ఎలాంటి పాత్రనైనా చేయగలనని దర్శకులు నమ్ముతే అంతకు మించిన ఆనందం ఏముంది (నవ్వుతూ).
- ఈ సినిమాలో సరస్వతికి చిన్న వయసులోనే పెళ్ళవుతుంది. తనకు పిల్లలు ఉన్నప్పటికీ ఆమెలో ఇంకా వైట్ నేచర్ కనిపిస్తుంటుంది. తిరుపతి నేపథ్యంలో నడిచే ఈ కథ మధ్యతరగతి భావోద్వేగాలు, సంఘర్షణలు అద్దం పడుతుంది. తిరుపతి బ్యాక్డ్రాఫ్ కాబట్టి అంతర్జాతీయ ఆధ్యాత్మిక భావాలతో కూడిన ఫ్యామిలీ డ్రామాగా మెప్పిస్తుంది.
- 'తారే జమీన్ పర్' చిత్రంతో ఈ సినిమాకు అన్నయ పోలిక ఉండదు. లెక్కల సబ్జెక్ట్ పిల్లలకు చాలా సందేహాలుంటాయి. ఈ సినిమాలో మా పెద్దబ్బాయికి మ్యాడ్స్ అంటే కష్టంగా అనిపిస్తుంటుంది. ఈ నేపథ్యంలో వచ్చే సన్నివేశాలు ప్రతి ఒక్కరికీ కనెక్ట్ అవుతాయి. భార్య, భర్త, పిల్లలు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల మధ్య అందమైన అనుబంధాన్ని అభివృద్ధి చేసింది. కె.విశ్వనాథ్ గారి సినిమా మానసిక అనుభూతినిందిస్తుంది.
- ప్రియదర్శి ఈ సినిమాలో లెక్కల మాస్టర్ వాణిక్యంగా కనిపిస్తారు. గొతమి, భాగ్యరాజు వంటి సీనియర్ డైరెక్టర్లతో పనిచేసడం వల్ల ఎన్నో కొత్త విషయాలు తెలుసుకున్నా. సురేష్ ప్రొడక్షన్స్ ఈ సినిమాను ప్రజెంట్ చేయడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. ప్రస్తుతానికైతే తెలుగులో ఏ సినిమా కనెక్ట్ కాలేదు. ఆ వివరాలను త్వరలో తెలియజేస్తా.



ఒక్క శనివారం సరిపోదు

'ఈ సినిమా విడుదల రోజు నుంచే ఎన్నో ప్రశంసలు. అభినందనలు వస్తున్నాయి. థియేటర్లలో ఆడియెన్స్ జోష్ చూసినప్పుడు చాలా సంతోషంగా అనిపించింది. మంచి సినిమాకు తెలుగు ప్రేక్షకులు వట్లం కడతారని మరోసారి నిరూపితమైంది' అన్నారు నాని. ఆయన కథానాయకుడిగా వివేక్ ఆత్రేయ దర్శకత్వంలో డీవీవీ దానయ్య, కల్యాణ్ దానర్ నిర్మించిన 'సరిపోదా శనివారం' ఇటీవలే ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. ఈ సందర్భంగా శనివారం థాంక్స్ మీట్ ను నిర్వహించారు. నాని మాట్లాడుతూ 'ఇది కేవలం వీరెండేడు మాత్రమే పరిమితమయ్యే సినిమా కాదు. లాంగ్ రన్ ఉండటోచ్చస్తుంది. ఇంత వర్షంలో కూడా అన్ని కేంద్రాల్లో హాస్పిటల్స్ అవుతున్నాయి. 'నిన్ను కోరి' తర్వాత నిర్మాత దానయ్యగారి సంస్థలో మరో హిట్ కొట్టడం ఆనందంగా ఉంది. ఈ సినిమా ఒక్క శనివారంతో ఆగిపోదు...ఎన్నో శనివారాలను దాటుకోని వెళుతుంది' అన్నారు. హీరో నాని ఇచ్చిన ప్రీడమ్ వల్లే సినిమాను అనుకున్న విధంగా తీయగలిగానని, ఇంత లాల్ స్పెర్ట్ ఉన్న సినిమాను నేను తీస్తానని నమ్మిన నిర్మాత దానయ్యగారి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నానని దర్శకుడు వివేక్ ఆత్రేయ చెప్పారు. ప్రీలీజ్ ఈవెంట్ లో ఈ సినిమా భారీ సక్సెస్ ఫులును సాధించిన, ఈ నెల 8న గ్రాండ్ సెలబ్రేషన్స్ నిర్వహించబోతున్నామని నిర్మాత డీవీవీ దానయ్య పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివాజీరాజు, సాయికుమార్, కథానాయిక ప్రీయాంక మోహన్ పాల్గొన్నారు.

సోషియో ఫాంటసీ సుబ్రహ్మణ్య

తన తనయుడు అద్వైయేని హీరోగా పరిచయం చేస్తూ.. నటుడు, ప్రముఖ డబ్బింగ్ ఆర్టిస్ట్ పి.రవిశంకర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న చిత్రం 'సుబ్రహ్మణ్య'. తిరుమలరెడ్డి, అనీల్ కడియాల ఈ చిత్రానికి నిర్మాతలు. సోషియో ఫాంటసీ అద్వైయేలో జానర్ లో తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన ప్రీ-లుక్ ను మేకప్ శనివారం రివీల్ చేశారు. అత్యున్నత సాంకేతిక విలువలతో ప్రేక్షకులకు విజయవంతమైన అందించేలా ఈ చిత్రాన్ని రవిశంకర్ రూపొందిస్తున్నారు. ఇప్పటికే 80కంటే ఎక్కువ పూర్తి చేసుకున్న ఈ సినిమాకు సంబంధించిన పోస్టర్ ప్రొడక్షన్ వర్క్ ముఖ్యంగా రెడ్ బిల్డిన్ స్టూడియోలో శరవేగంగా జరుగుతున్నది. ముంబై, హైదరాబాద్, బెంగళూరు, చెన్నైలోని ప్రముఖ స్టూడియోలలో వీఎఫ్ఎన్, సీజీపి పనులు జరుగుతున్నాయని మేకప్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: విష్ణువర్ధన్ రాజ్, సంగీతం: రవి బసుర్, సమర్పణ: ప్రవీణ్ కడియాల, రామలక్ష్మి.



మా జీవితాలను మార్చింది



'గబ్బర్ సింగ్' అంటేనే ఓ చరిత్ర. మా జీవితాన్ని మార్చేసిన చిత్రమిది. ఎక్కడికి వెళ్ళినా ప్రేక్షకులు అభిమానాన్ని చూపించారు. ఇదంతా పవనకల్యాణ్ గారి గొప్పతనమేనని నమ్ముతున్నా' అన్నారు హాంకీశంకర్. ఆయన దర్శకత్వంలో పవనకల్యాణ్ కథానాయకుడిగా నటించిన బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ 'గబ్బర్ సింగ్' ఈ నెల 2న రీరిలీజ్ కానుంది. ఈ సందర్భంగా శనివారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో చిత్ర దర్శకుడు హాంకీశంకర్, నిర్మాత బండ్ర గణేష్ పాల్గొన్నారు. హాంకీశంకర్ మాట్లాడుతూ 'గబ్బర్ సింగ్ సినిమా ఎవరిగనీ, డివీటీ పాటలకు థియేటర్ల దర్శనం చేయాలి. ఈ సినిమా డబ్బింగ్ సమయంలో పవనకల్యాణ్ గారు బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అని చెప్పారు. నేడు ప్రజాజీవితాలను మార్చడానికి నిర్మాతగా కృషి చేస్తున్న పవనకల్యాణ్ గారికి గబ్బర్ సింగ్ యూనిట్ తరఫున జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నా' అన్నారు. తల్లిదండ్రులు జన్మనిస్తే, పవనకల్యాణ్ బతుకు చివరకే, తాను ఆర్థికంగా ఎంత స్థాయికి వెళ్ళినా పవనకల్యాణ్ గారు లేకపోతే తనకు ఈ శ్రేణి ఉండేది కాదని నిర్మాత బండ్ర గణేష్ అన్నారు. ఏదేమైనా సినిమాలు తీయడంపాడం బాధగా ఉంది, మళ్ళీ సినిమాలు చేసి బ్లాక్ బస్టర్ హిట్స్ కొడతానని ఆయన దీమా వ్యక్తం చేశారు.

ఆవేశంగా.. అమాయకంగా

నిఖిల్ దేవారుల హీరోగా నటిస్తున్న సినిమా 'ఘటికా వలం'. అమర్ కామెస్ పర్ దర్శకుడు. ఈ చిత్రానికి కథ, నిర్మాత ఎం.సి. రాజు. శనివారం ఈ సినిమా ట్రైలర్, ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ పోస్టర్ లో ఓ వైపు ఆవేశంగా, మరోవైపు అమాయకంగా రెండు డిపార్ట్ మెంట్ లు క్యోర్ హీరో నిఖిల్ దేవారుల కనిపిస్తున్నారు. వైవిధ్యమైన కథాంశంతో కూడుకున్న సినిమా ఇవని, దానికి తగ్గట్ట పోస్టర్ ను డిజైన్ చేశామని, త్వరలోనే సినిమాను విడుదల చేస్తామని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ టీవీ ప్రభాకర్, అర్చికా గుప్తా, జోగినాయకుడు, సంజయ్ రాయ్, చంద్ర, దుర్గాదేవి తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఎన్.ఎన్.మనోజ్, సంగీతం: షేషియా కుకర్ లో, నిర్మాణం: బయోసీస్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్.



మరోసారి వైవిధ్యంగా..



వైవిధ్యమైన కథాంశాలను ఎన్నుకోవడంలో సిద్ధహస్తుడు సందమూరి కల్యాణ్ రామ్. ఓ వైపు నటుడిగా ఎదుగుతూ, మరోవైపు ఎన్టీఆర్ ఆర్ట్స్ వై అభిరుచిగ చిత్రాలను నిర్మిస్తూ తన ప్రత్యేకతను చాటుకుంటున్నారూ కల్యాణ్ రామ్. ప్రస్తుతం ఆయన ప్రధాన చిలుకారి దర్శకత్వంలో ఓ సినిమా చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. వియోశాంత కీలకపాత్ర పోషిస్తున్న ఈ సినిమాకు 'మెరుపు' అనే టైటిల్ అనుకుంటున్నారు. ఇదిలావుంటే.. త్వరలో తన సొంత నిర్మాణ సంస్థ ఎన్టీఆర్ ఆర్ట్స్ ప్రొడక్షన్స్ ద్వారా ఓ చిత్రాన్ని కల్యాణ్ రామ్ నిర్మించనున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. ఇందులో ఆయనే హీరోగా కూడా నటిస్తారని తెలుస్తున్నది. ప్రస్తుతం సూర్యప్రతాప్ ఓటీటీ కోసం ఓ వెబ్ సిరీస్ చేసే పనిలో ఉన్నారు. ఆ తర్వాత కల్యాణ్ రామ్ సినిమా చేస్తారని టాక్. ఈ సినిమా కథ, స్క్రీన్ ప్లే, మాటలు కూడా సూర్య ప్రతాప్ అందిస్తారట. ఎన్టీఆర్ 'దేవర్' నిర్మాతల్లో కల్యాణ్ రామ్ కూడా ఒకరిగా వ్యవహరిస్తున్న విషయం తెలిసిందే.

యాదాది కిందట ఏం జరిగిందంటే..

రఘు గడ్వాలే, ప్రియాంకతీర్థి, శివ ప్రసన్న ప్రధానపాత్రధారులుగా రూపొంది తోన్న చిత్రం 'వెంకటలక్ష్మీతో..'. 'యాదాది కిందట' అనేది ఉపశీర్షిక. రామ్మూర్తి కొట్లాల దర్శకుడు. ఆలేటి రాజ్ కే నిర్మాత. నిర్మాణం పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం త్వరలో విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఈ సినిమా ట్రైలర్ పోస్టర్ ను హీరో త్రికాంత్ తేజులమదుగా లాంఛ్ చేశారు. సినిమా ఘన విజయం సాధించాలని శ్రీకాంత్ అభిలషించారు. డ్రిల్లర్, సస్పెన్స్ అంశాలతో కూడుకున్న స్వచ్ఛమైన ప్రేమకథ ఇవని, అందరూ కొత్తవాళ్ళతో ఈ సినిమా చేశామని, ఆడియెన్స్ కి ప్రేమ వీలే కలుగుతుందని దర్శకుడు చెప్పారు. త్వరలోనే సినిమాను విడుదల చేస్తామని నిర్మాత తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: రిషి, టి.మహిందర్, సంగీతం: సీఎన్ ఆదిత్య, నిర్మాణం: టింట్ ప్రీన్ స్టూడియోస్.

ఆ విషయంలో కాజోల్ నాకు స్ఫూర్తి



'నన్నుతో ప్రభావితం చేసిన నటి కాజోల్. ఆమెను ప్రేరణగా తీసుకొని చాలా మంది హీరోయిన్లున్నారు. వారిలో నేనూ ఒక దాన్ని' అంటున్నారూ జాతీయ ఉత్తమనటి కృతి సనన్. కాజోల్ తో కలిసి 'దో పత్రి' అనే వెబ్ సిరీస్ లో నటించింది కృతి సనన్. ఈ సిరీస్ నిర్మాత కూడా తానే కావడం విశేషం. త్వరలోనే ఈ సిరీస్ ఓటీటీలో స్ట్రీమింగ్ కానుంది. ఈ సందర్భంగా కాజోల్ తో తన అనుబంధం గురించి మాట్లాడింది కృతి సనన్. 'తొమ్మిదేండ్ల క్రితం 'దివాలక్' సినిమాలో కాజోల్ అక్కడ కలిసి నటించాను. అది నా రెండో సినిమా. సినిమాలపై పెద్దగా అవగాహన కూడా అప్పుట్లో నాకు లేదు. సెట్ లో ఎలా మాట్లాడాలో కూడా తెలియదు. ఆ సమయంలో అక్క నాకు అండగా నిలిచింది. ఎన్నో విషయాలు ఆమె వల్లే తెలుసుకున్నా. నటనా పరంగా కాదు, వ్యక్తిత్వపరంగా కూడా కాజోల్ నాకు స్ఫూర్తి.' అని చెప్పుకోబొంది కృతి సనన్.



ప్రణయ గోదాలలో ప్రత్యేక గీతం

సడన్, ప్రయోగకరమైన బంబా నటిస్తున్న చిత్రం 'ప్రణయ గోదాల'. పీఎల్ విష్ణువర్ధన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని పీఎల్ వి త్రేయేష్ వహించి పారమస్వ లింగయ్య నిర్మిస్తున్నారు. చిత్రీకరణ పూర్తయింది. ప్రస్తుతం నిర్మాణానంతర కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. త్వరలో విడుదల చేయడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఈ సినిమాలోని 'గు గు గు...' అనే ప్రత్యేక గీతాన్ని కొరియోగ్రాఫర్ గణేష్ విడుదల చేశారు. ఈ పాటకు మార్కండేయ స్వరాలను సమకూర్చడంతో పాటు సాహిత్యాన్ని అందించారు. భాగ్యలక్ష్మి ఆలపించింది. ఈ సినిమా ప్రసార చిత్రాలకు ఇప్పటికే మంచి స్పందన లభిస్తున్నదని, అందమైన ప్రేమకథగా అందరినీ ఆకట్టుకుంటుందని మేకర్స్ తెలిపారు. సాయికుమార్, పుణ్య, జబర్దస్త్ రాజమంజరి తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఈశ్వర ప్రసాద్, సంగీతం: మార్కండేయ, దర్శకత్వం: పీఎల్ విష్ణువర్ధన్.

